

## REPUBLICA DEL ECUADOR SUPERINTENDENCIA DE COMPAÑÍAS

FORMULARIO DE ACTUALIZACIÓN DE DATOS ρÑΟ

2008

F SC.NEC.114553.2008.1

LES: IDENTIFICACIÓN Y L	OCALIZAC	TON DI	ELAE	MPR	ESA					_												
razón o denominación social			RUC											EXPEDIENTE								
ALBONI S.A.	o	9 9	2	3	3 8	4	· ·	9 0	0	0	1		Ī	I.	4	5	5	.3				
CANTÔN:	CANTÔN:					CTUDAD:								PARROQUIA:								
GUAYAQUIL_	GUA						YAQUIL						ROCAFUER'(E									
CALLE:							NUMERO:							PISO/OFICINA								
PEDRO CARBO							531						5. / 1									
:					_		TE	LÉFC	NO I		0	4	2	5	_ 1	7	4	8	5			
9 DE OCTUBRE					į	TE	LÉFO	JNO 2		7												
							Y A	X														
EDIFICIO o C. COMERCIAL:							CORREO ELECTRÓNICO:															
PEREZ QUINTERO							BALBONI@HOTMAIL.COM															
actividad económica principal:							COD. ACT. (CHU 4)															
explotacion agricola en todas sus fases												AQ11400										
	CANTÓN: GUAYAQUIL PEDRO CA  GOMERCIAL: COMERCIAL: CONÓMICA PRINCIPAL:	CANTÔN: GUAYAQUIL  PEDRO CARBO  GUAYAQUIL  PEDRO CARBO  OMERCIAL: CO ONÔMICA PRINCIPAL:	CANTÓN: GUAYAQUIL  PEDRO CARBO  :  9 DE OCTUBRE  COMERCIAL: CO ONÓMICA PRINCIPAL:	MINACIÓN SOCIAL  ALBONI S.A.  CANTÓN: GUAYAQUIL  PEDRO CARBO  GUAYAQUIL  PEDRO CARBO  OMERCIAL: CONÓMICA PRINCIPAL:	MINACIÓN SOCIAL  ALBONI S.A.  CANTÓN:  GUAYAQUIL  PEDRO CARBO  GUAYAQUIL  PEDRO CARBO  OMERCIAL:  CONÓMICA PRINCIPAL:	CANTÓN:  CRUDAD:  GUAYAQUIL  PEDRO CARBO  :  9 DE OCTUBRE  COMERCIAL:  RO  COMICA PRINCIPAL:	MINACIÓN SOCIAL  ALBONI S.A.  CANTÓN:  GUAYAQUIL  PEDRO CARBO  GUAYAQUIL  GUAYA  O 9 9 2 3 3 8 4  COMERCIAL:  COMERCIAL:  CONÓMICA PRINCIPAL:	CANTÔN: GUAYAQUIL  PEDRO CARBO  TE  9 DE OCTUBRE  COMERCIAL: CONÔMICA PRINCIPAL:	CANTÔN: GUAYAQUIL  PEDRO CARBO  TELÉFO FAX  COMERCIAL: CORRE	CANTÔN:   CIUDAD:   GUAYAQUIL   NUMERO:   PEDRO CARBO	CANTÔN:   CIUDAD:   GUAYAQUIL   SAL   SA	CANTÓN:   CIUDAD:   GUAYAQUIL   NUMERO:   531   TELÉFONO 2   FAX   CORREO ELECTRO BALBON ONÓMICA PRINCIPAL:   COMBRE   COMBRE	CANTÔN:   CIUDAD:   PAI   GUAYAQUIL   ROC   RO	CANTÔN:   CHUDAD:   PARRO   GUAYAQUIL   ROCAF   ROCA	CANTÔN:   CIUDAD:   PARROQUIL   ROCAFUEN	CANTÔN:   CIUDAD:   PARROQUIA:   ROCAFUERCE   PEDRO CARBO   S31   S4   9   0   0   1   1   1   4   4     4   4     4     4     4     4     4     4     4     4     4     4   4     4     4     4     4     4     4     4     4     4     4   4     4     4     4     4     4     4     4     4     4     4   4     4     4     4     4     4     4     4     4     4     4   4     4     4     4     4     4     4     4     4     4     4   4     4     4     4     4     4     4     4     4     4     4   4     4     4     4     4     4	CANTÔN:   CIUDAD:   PARROQUIA:   ROCAFUERTE   ROCAFUERT	MINACIÓN SOCIAL  ALBONI S.A.  O 9 9 2 3 3 8 4 9 0 0 0 1 1 1 4 5 5  CANTÓN: GUAYAQUIL GUAYAQUIL PEDRO CARBO  S31 S./1.  TELÉFONO 1 0 4 2 5 1 7 4 9 DE OCTUBRE  TELÉFONO 2 FAX  CORREO ELECTRÓNICO: BALBONI@HOTMAIL.COM  ONÓMICA PRINCIPAL:  COD. ACT. (CIU 4)	CANTÔN:   CTUDAD:   PARROQUIA:   ROCAFUERTE			

2.- Se deberá imprimir dos ejemplares del presente formulario

DECLARACION: El administrador de la compañía, declara que se responsabiliza por la veracidad de la información proporcimada en presente formulario en cumplimiento a lo dispuesto en el artículo 20 y 23 de la Ley de Compañías, normada en "RECLAMENTO QUE ESTABLECE LA INFORMACIÓN Y DOCUMENTOS QUE ESTÁN OBLIGADAS A REMITIR A LA SUPERINTENDENCIA DE COMPAÑÍAS, LAS SOCIEDADES SUJETAS A SU CONTROL Y VIGILANCIA".

FECHA DE PRESENTACION:

AÑO MES DÍA

EIRMA DEL REPRESENTANTE LEGAL

Nombre: SAVIER PINCAY

dentificación: Q 9 1 3 2 6 0 3 3 7